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Como funciona uma colmeia?

A maior parte da colmeia é constituida por abelhas operarias. Elas sdo encarregadas de
buscar o néctar das flores para a fabricagdo do mel e dos favos e para a alimentacdo das larvas.
Na colmeia, existe apenas uma abelha rainha. Ela é responséavel pela reproducéo, o que garante
a existéncia do grupo. A rainha é maior que todas as outras abelhas porgque é alimentada apenas
com a geleia real. Os zangfes sdo 0s Unicos machos da colmeia e sua Unica funcao € fecundar a

rainha. As abelhas operérias e os zangfes alimentam-se de mel e pdlen.

Questao 1 — Observe:
“Como funciona uma colmeia?”
O sujeito do verbo “funciona” é:

() simples.
() indeterminado.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.

Questao 2 — No trecho “A maior parte da colmeia € constituida por abelhas operarias.”, o nucleo

do sujeito simples é:
() “maior”.

( ) “parte”.

() “colmeia”.

Questdo 3 — Na passagem “Elas sdo encarregadas de buscar o néctar
fabricacdo do mel [...]", o sujeito simples € um pronome pessoal, que se refere:

das flores para a

Questéo 4 — Em “Os zangdes sao os unicos machos da colmeia [...]", o verbo exprime:

() uma duvida sobre o sujeito simples.
() uma certeza sobre o sujeito simples.
() uma possibilidade sobre o sujeito simples.

Questao 5 - Identifiqgue a oracéo de sujeito simples:

() “Na colmeia, existe apenas uma abelha rainha.”

() “...] porque € alimentada apenas com a geleia real.”

() “As abelhas operérias e os zangfes alimentam-se de mel e polen.”

i () oculto.

www.acessaber.com.br



